
В Новосибирске на базе Кадетской школы-интерната «Сибирский Кадетский Корпус» созданы профильные классы Следственного комитета России

Во исполнение указания Председателя Следственного комитета Российской Федерации о создании дополнительных профильных кадетских классов Следственным комитетом Российской Федерации заключен договор «О подготовке учащихся в профильных кадетских классах на базе муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения города Новосибирска «Кадетская школа-интернат «Сибирский Кадетский Корпус».

Со стороны Следственного комитета Российской Федерации обязанности по реализации указанного договора и взаимодействию с кадетским корпусом возложены на пятое следственное управление (с дислокацией в городе Новосибирск) Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации.

Набор в 2016 году учащихся в профильный кадетский класс по направлению «Следственное дело» в количестве 25 человек будет проводиться из числа выпускников 9 классов учреждений среднего общего образования, изъявивших желание в будущем поступить на службу в органы Следственного комитета Российской Федерации. Процесс обучения в течение двух лет организуется на базе муниципального бюджетного образовательного учреждения города Новосибирска «Кадетская школа-интернат «Сибирский Кадетский Корпус», расположенного по адресу: город Новосибирск, ул. Красногорская, д.54.

Положение о порядке приема учащихся в профильный класс Следственного комитета Российской Федерации размещён на сайте муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения города Новосибирска «Кадетская школа-интернат «Сибирский Кадетский Корпус»: <http://www.scc-nsk.ru>.

24 Мая 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1041386>

